
Dagsorden - bestyrelsesmøde d. 10/5-21 hos Ebbe: 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde -  

Godkendt 

 

2. Godkendelse af dagsorden –  

Ok 

 

3. Status regnskab v/Ebbe? + 

1) Budget 21/22 – Gennemgået af bestyrelsen med enkelte 

rettelser/tilføjelser.  

2) Sommerbadminton? Hvad skal det koste? Bestyrelsen har besluttet af give 

medlemmerne muligheden for sommerbadminton. Min tilmelding 10 pers. 

Dette inkluderer 12 ugers badminton a 2 timer, og er samtidig klubbens 

nul punkt for denne mulighed.   

 

4. Afslutning på sæsonen.  

a. Brev fra bestyrelsen til alle medlemmer 

i. Se side 3. Fint brev fra, godkendt, og klar til udsendelse.  

b. Status fra TIE. Lis har korresponderet med Betina, og TIE vil gerne 

”hjælpe” os til næste år. De har været glade for samarbejdet, og vi ser 

frem til et fortsat godt samarbejde.  

 

5. Næste sæson.  – 

a. Forberedelse på opstart af næste sæson.  

b. Ungdomstrænere. Lis laver et udkast til et opstarts brev. 

c. Tilmelding og bestilling af timer til EBIC 

 

6. Planlægning af generalforsamling – der indkaldes til generalforsamling 31/5-

19.00 i EBIC    

Henrik – Formand – på valg, genopstiller 

Jesper – på valg, genopstiller 

Lis – ikke på valg 

Ebbe – ikke på valg 

Nyt medlem søges til den sidste plads i bestyrelsen. 

 

7. Ny rykker fra BadmintonDanmark 

Bestyrelsen betaler fortsat ikke, vi holder fast i at kravet er urimeligt. 

Henrik fungerer som talsperson.  

 

8. EIF Hovedbestyrelsen. 

a. Status fra Henrik 

Ikke meget nyt, vi afventer generalforsamling. 

 

 



 

 

 

9. Gennemgang af punkterne på årshjulet - 

 

Maj  juni  Juli  August  
opgave ansvarlig opgave ansvarlig Opgave ansvarlig opgave ansvarlig 

Bestil hal 
tider 

EIF 
formand 

Køb bolde Peter   Annonce 
sæson 

Jesper 

bogfør Ebbe bogfør Ebbe Bogfør Ebbe bogfør Ebbe 

General 
forsamling 

Formand     Træner 
møde 

Lis S. 

      Møde 
bestyrelse 

Formand 

      Boldskab 
chekkes 

Peter 

      Børneattest Ebbe 

 

Gennemgået, ingen kommentarer – alt ok.  

 

10. Andre emner fra bestyrelsesmedlemmer 

 

11. Næste bestyrelsesmøde 

a. 3/8 19:00 i EBIC – hovedpunkt vil blive badminton dag 4/9 13-16 

 

12. EVT 

 

 

 

  



Kære medlem 

  

Nu hvor det endelig tyder på at Corona pandemien tillader at starte op igen med 

indendørs idræt, har vi desværre også passeret 30. april som er sluttidspunktet for 

badmintonsæsonen. 

I månedsvis havde vi glædet os til at se dig og resten af medlemmerne grine, svede, 

juble og hygge sig med badminton i vores badmintonklubs rammer. 

Vi havde i bestyrelsen håbet på en tidligere genåbning, så vi i det mindste kunne nå at 

spille nogle gange inden afslutningen - men sådan skulle det ikke gå. 

Corona nedlukningen har ramt badminton – og de andre indendørs foreninger i Syddjurs 

ekstra hårdt, da man fra Syddjurs kommune har valgt den holdning at foreningerne 

opkræves for alle de bestilte timer i hallerne, uanset at man ikke måtte komme i 

hallerne og dyrke sin idræt. 

Kommunens begrundelse kan I læse her: 

Den 19. november 2020 afholdte Syddjurs Kommune et orienteringsmøde vedrørende 

gebyropkrævning. 

Ole Wolf, chef for Kultur og borger, fremlagde baggrunden for ordningen. Covid-19 har 

været en svær situation, hvor vi ikke har haft fortilfælde, og har været nødt til at finde 

løsninger. Ambitionen har været, at man vil bidrage til, at man ikke lider tab, og det 

medfører, at nogen er blevet bedt om at betale for lokaler, de ikke har kunnet bruge, 

fordi de ikke har noget tab ved det (f.eks. fordi lokalegebyret betales af 

medlemskontingentet). 

Det er med stor ærgrelse at vi er havnet i den situation, men vi er helt overbeviste om, 

at Ebeltoft Badminton nok skal komme tilbage på sporet med fornyede kræfter og få 

gang i fjerboldene i hallen igen til næste sæson. 

Vores forventning er at Corona ikke kommer til at stoppe opstarten på den nye sæson 

fra september 2021, så der kommer vi stærkt tilbage med ønsket om liv og glade dag, 

leg, sjov, udfordrende kampe og masser af badminton. 

Vi glæder os helt enormt til at se dig igen! 

Bedste hilsner fra bestyrelsen i Ebeltoft Badminton 

Lis Serup, Jesper Boll, Ebbe Støvring og Henrik Gundsø 

  

 


